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KISKUNHALAS A megállapo
dás értelmében a követke
ző tanévtől indul az okleveles 
rendészetitechnikus-képzés, 
amely egyenes út lehet a kép
zésben részt vevő diákok szá
mára a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi, 
illetve az Államtudományi és 
Nemzetközi Tanulmányok Ka
rára. A dokumentumot Papp 
Gyula, a Kiskunhalasi Szak
képzési Centrum főigazgatója, 
Csúzdi Zoltán kancellár, Mol
nár Nándor, a KSZC Dékáni 
Árpád Technikum igazgatója 
és dr. Szegedi László, a Nemze
ti Közszolgálati Egyetem Rek
tori Tanácsadó Iroda vezetője 
látták el kézjegyével.

Kovácsné dr. Szekér Eni
kő, a Belügyminisztérium sze
mélyügyi helyettes államtitká
ra az ünnepélyes aláíráson úgy 
fogalmazott, hogy a megállapo
dás nemcsak a szakképző intéz
mény életében nagy dolog, ha
nem a rendvédelmi ágazat szá
mára is. - A megállapodásnak 
fontos szimbolikus és tartalmi 
jelentősége van, egyiket sem
HIRDETÉS

szabad figyelmen kívül hagyni 
- jelentette ki a helyettes állam
titkár. Hozzátette: sokat dolgoz
tak azon, hogy a rendészeti ága
zat képzését olyan célokkal és 
szemlélettel újítsák meg, hogy 
valóban a technikumok, a kép
zőintézmények is megtalálják 
bennük a számításukat, a rend
védelmi ágazatnak pedig olyan 
utánpótlás-lehetőséget biztosít
son, amire a korábbiakban nem 
igazán volt lehetőség.

Kovácsné dr. Szekér Eni
kő fontos mérföldkőnek ne

vezte, hogy sikerült beindíta
ni a közszolgálatitechnikus
képzést, megújult a teljes tan
anyag tartalma az elmúlt idő
szakban, most pedig egy újabb 
komoly feladat előtt állnak, 
amikor a duális képzést veze
tik be. Ebben nagyon sok pár
beszéd volt a Belügyminiszté
rium, a rendvédelmi szervek 
és a képzőintézmények között 
- tette hozzá a helyettes állam
titkár, aki bízik abban, hogy mi
nél több fiatal folytatja tanulmá
nyait a rendvédelem területén.

A Nemzeti Közszolgála
ti Egyetem 2012-ben jött lét
re, a közszolgálati képzés bá
zisaként, több nagy múltú fel
sőoktatási intézmény integrá
ciója révén. Így a honvédelmi, 
a rendészeti, a közigazgatási, 
illetve a vízügyi képzések te
rületén több száz éves tapasz
talattal rendelkeznek.

- Az egyetem mindig is nagy 
hangsúlyt fektetett a közokta
tással történő kapcsolattartás
ra, a szakképző intézmények
kel való együttműködésre,

aminek új lehetőséget terem
tett az okleveles technikus
képzés - hangsúlyozta dr. Sze
gedi László, a Nemzeti Közszol
gálati Egyetem Rektori tanács
adó Iroda vezetője, aki szerint 
a megállapodás olyan kerete
ket biztosít, ami kölcsönösen 
előnyös együttműködést bizto
sít a szakképző intézmény, az 
egyetem és a tanulók számára.

- Az elmúlt évek bizonyítot
ták, hogy a Kiskunhalasi Szak
képzési Centrumhoz tartozó 
Dékáni Árpád Technikum jó 
irányba viszi a rendészeti kép
zést. Országos szintű eredmé
nyekkel, nagyon jó beiskolá
zási feltételekkel, egyre javu
ló eredményekkel, tanulmányi 
eredményekkel büszkélkedhe
tünk - hangoztatta Papp Gyu
la, a Kiskunhalasi Szakképzési 
Centrum főigazgatója. Elmond
ta, hogy a KSZC korábban már 
több felsőoktatási intézmény
nyel kötött megállapodást, ki
használva a szakképzés adta 
lehetőséget., hogy minél széle
sebb skálán, minél nagyobb le
hetőséget tudjanak biztosítani 
a tanulóik számára.

- Nemcsak egy szakmával 
távoznak tőlünk a fiatalok, ha
nem kinyílnak számukra a fel
sőoktatás kapui is. Az okleve
les technikusképzés az egye
temi képzés előszobája, és 
ide szeretnénk minél több fi
atalt eljuttatni - jelentette ki 
a főigazgató, aki bejelentette, 
hogy a most megkötött meg
állapodás feljogosítja az intéz
ményt arra, hogy a 2025/26-os

tanévben már okleveles tech
nikusi képzést tud hirdetni 
a Dékáni Árpád technikum.

- Ez megtörtént már más 
ágazatokban is, folytatjuk ezt 
a szándékunkat, és további 
felsőoktatási intézményekkel 
szeretnének megállapodáso
kat kötni különböző ágazatok
ban - tette hozzá a főigazgató.

Molnár Nándor, a Dékáni 
Árpád technikum igazgató
ja köszönetet mondott, amiért 
a rendészeti utánpótlás egyik 
újabb lehetőségét nyitották 
meg az intézmény számára.

- Nem előzmény nélküli ez az 
együttműködés, hiszen az isko
la három éve a Nemzeti Közszol
gálati Egyetem partneriskolája, 
számos közös programon vettek 
részt már. Mind a Bács-Kiskun 
Vármegyei Rendőr-főkapitány
sággal, mind a kiskunhalasi és 
kiskőrösi rendőrkapitánysággal 
való együttműködés is hozzájá
rult azokhoz a sikerekhez, amit 
az iskola ezen a területen elért 
- emlékeztetett.

Bányai Gábor kormánybiz
tos, a térség (Fidesz-KDNP) 
egyéni országgyűlési képvi
selője annak a reményének 
adott hangot, hogy az együtt
működő intézmények és leg
főképp a képzésben részt ve
vő fiatalok megtalálják szá
mításaikat ebben az iskola- 
rendszerben, ahol nem pusz
tán egy szakmára készítik fel 
őket, hanem egy olyan hiva
tásra, ami a későbbiek során 
a nap huszonnégy órájában az 
életük végéig elkíséri őket.
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